

A decorative wavy ribbon with alternating black and gold stripes runs across the top of the page.

**Игра  
путаница**

A decorative wavy ribbon with alternating black and gold stripes runs across the bottom of the page.



Кто из маршалов является единственным советским военачальником, оставившим воспоминания о Первой мировой войне – книгу «Солдаты России».

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

а о н е с п л и в и й м у к о



В годы Великой Отечественной войны в должности начальника  
Генерального штаба (1942—1945) принимал деятельное  
участие

в разработке и осуществлении практически всех крупных  
операций на советско-германском фронте. С февраля 1945 года  
командовал 3-м Белорусским фронтом, руководил штурмом  
Кёнигсберга.

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

и о в к е с з й а б в и с п л





Он единственный полководец, который освободил от фашистов пять европейских столиц: Вену, Белград, Будапешт, Бухарест и Софию. Фронты, которыми он командовал, освобождали Крым, Донбасс и Молдавию. Однако он был единственным маршалом, который при жизни не получил Золотую Звезду – этого звания он удостоился только посмертно, когда отмечалось двадцатилетие Победы.

--	--	--	--	--	--	--	--

р а б н о е и н т с х п у



Командующий войсками Волховского, Карельского фронтов.

В январе 1943г. отличился в прорыве блокады Ленинграда в ходе операции «Искра».

Весной 1945 г. назначен командующим войсками 1-го Дальневосточного фронта, провел наступательную операцию в Восточной Маньчжурии и Северное Корее.

--	--	--	--	--	--	--	--

е ц е и у м о в г р к